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GERECHTELIJKE PROCEDURES

HOF VAN JUSTITIE

Arrest van het Hof (Eerste kamer) van 11 september 2014 (verzoek om een prejudiciële beslissing 
ingediend door het Finanzgericht Köln — Duitsland) — Kronos International Inc./Finanzamt 

Leverkusen

(Zaak C-47/12) (1)

(Prejudiciële verwijzing — Artikelen 49 VWEU en 54 VWEU — Vrijheid van vestiging — Artikelen 63 
VWEU en 65 VWEU — Vrij verkeer van kapitaal — Belastingwetgeving — Vennootschapsbelasting — 

Nationale regeling ter voorkoming van dubbele belasting over winstuitkeringen — Toepassing van de 
verrekeningsmethode voor dividenden die worden uitgekeerd door een vennootschap die in dezelfde lidstaat 
als de ontvangende vennootschap is gevestigd — Toepassing van de vrijstellingsmethode voor dividenden 
die worden uitgekeerd door een vennootschap die in een andere lidstaat dan de ontvangende vennootschap 

of in een derde staat is gevestigd — Verschil in behandeling van het verlies van de ontvangende 
vennootschap)

(2014/C 409/02)

Procestaal: Duits

Verwijzende rechter

Finanzgericht Köln

Partijen in het hoofdgeding

Verzoekende partij: Kronos International Inc.

Verwerende partij: Finanzamt Leverkusen

Dictum

1) De verenigbaarheid met het Unierecht van een nationale regeling als die in het hoofdgeding, volgens welke een vennootschap die 
ingezetene van een lidstaat is, de vennootschapsbelasting die in een andere lidstaat of in een derde staat is betaald door 
dividenduitkerende kapitaalvennootschappen, niet kan verrekenen omdat deze dividenden in eerstbedoelde lidstaat van belasting zijn 
vrijgesteld wanneer zij worden uitgekeerd voor participaties van ten minste 10 % in het kapitaal van de uitkerende vennootschap, de 
werkelijke participatie van de ontvangende kapitaalvennootschap in het concrete geval meer dan 90 % bedraagt en de ontvangende 
vennootschap is opgericht naar het recht van een derde staat, moet worden getoetst aan de artikelen 63 VWEU en 65 VWEU.

2) Artikel 63 VWEU moet aldus worden uitgelegd dat het zich niet verzet tegen toepassing van de vrijstellingsmethode voor dividenden 
die worden uitgekeerd door vennootschappen die ingezetene zijn van andere lidstaten of van derde staten, terwijl voor dividenden die 
worden uitgekeerd door vennootschappen die ingezetene van dezelfde lidstaat zijn als de ontvangende vennootschap, de 
verrekeningsmethode geldt en, ingeval deze ontvangende vennootschap verlies lijdt, de verrekeningsmethode ertoe leidt dat de door de 
ingezeten uitkerende vennootschap betaalde belasting geheel of gedeeltelijk wordt terugbetaald.

(1) PB C 98 van 31.3.2012.
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